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Vești proaste pentru români. Una din bolile care
a făcut ravagii în anul trecut revine în forță pe final de
an.Alte 21 cazuri de rujeolă au fost confirmate în
ultima săptămână în șase judeţe şi în municipiul
Bucureşti, anunţă Centrul Naţional de Supraveghere
şi Control al Bolilor Transmisibile (CNSCBT),

precizând că numărul total înregistrat de la începutul
epidemiei a ajuns la 15.540, scrie Mediafax. Numărul
total de cazuri confirmate cu rujeolă în România
raportate până la data de 7 decembrie este 15.540,
dintre care 59 de decese.

De asemenea, în perioada 3 decembrie -7
decembrie au fost raportate încă 21 de cazuri nou
confirmate în șase judete și în municipiul București.
În ultimele zile au fost confirmate cazuri în
următoarele județe: Bihor (9), Buzău (5), Prahova (3),
București (1), Caraș-Severin (1), Teleorman (1) și
Giurgiu (1), anunţă Centrul Naţional de Supraveghere
şi Control al Bolilor Transmisibile (CNSCBT).

Atenție, 
RUJEOLA revine

în forță! Zeci 
de cazuri, în doar

o săptămână

Poliția Română trage un
semnal de alarmă - tot mai mulți
copii se transformă de mici în
infractori, jocurile obișnuite ale
vârstei fiind înlocuite cu furturi,
tâlhării, agresiuni și, din păcate,
chiar crime. În 2018, până la finele
lui august, copiii sub 13 ani au
comis 1.300 de furturi (oficiale,
evident. Numărul real este,
probabil, mult mai mare...). Față de
același interval din 2017, sunt 200

de furturi în plus. Infractorii juvenili
„vânează“ telefoane mobile,
bijuterii, portofele și chiar mașini, pe
care le folosesc ca să învețe să
conducă pe cont propriu. Potrivit
datelor Poliției, adolescenții de
peste 16 ani par să se fi specializat
în tâlhării, adică furturi care implică
și rănirea victimelor. În total, au fost
arestați 1.800 de tineri, în 2018, cu
400 mai mulți decât anul trecut. Nu
lipsesc nici dosarele penale pentru

fapte extrem de grave. Tinerii de
peste 14 ani, spre exemplu, au
comis 17 crime în acest. Consumul
și, atenție, distribuția de droguri
sunt unele dintre principalele cauze
ale fenomenului - „În 2017, 77 de
adolescenți s-au ales cu dosare
penale pentru infracțiuni legate de
droguri. Anul acesta, numărul s-a
TRIPLAT“.
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Tâlhăria și crima, noile
„jocuri“ ale copilăriei


